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PROPOSICIONES NO DE LEY 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 9 de diciembre de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998K2004 7 _ 25 de nm icmbrc de 1998_ 
!.957. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS). 

PROPOSJC!O!','ES NO DE LEY ANTE EL PLENO. RELA­

TIVA A QUE POR EL GOBIERNO DE LA RlOJA SE ADOP­

TEN LAS MEDIDAS OPORTUNAS PARA POS!BTIJTAR. m' 
ACUERDO CON EL GOBIERNO DE LA NACIÓN. LA IN­

TEGRACIÓN DE LOS PROFESORES DEL CONSERVATO­

RIO PROFESIONAL DE MÚSICA EN LOS CUERPOS DF 

PROFESORES ESTABLECIDOS EN LA LOGSE 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­
da en el art. 23.l.e) del ,-igente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO admitién­
dola a trámite,,- ordenando su publicación en el Bole­

tín Oficial de la Diputación General de La Rio_ja. 

Los Grupos Parlamentarios podrán presentar en­

miendas hasta el día anterior al de comienzo de la 

sesión en que haya de debatirse. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi­
cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M' del Cam1en Las Heras Pérez­

Caballero. Logroiío, 14 de diciembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. José Ignacio Pérez Sáenz, Portamz del Gmpo 

Parlamentario Socialistao en nombre y representación 
del reseñado Grupo Parlamentario, según lo dispuesto 

en el an. 18.4 del ,-igentc Reglamento de la Diputa­
ción General de La Rioja, ante la Mesa de este Órga­

no LegislatiYo y de confonnidad con lo establecido en 
el art. 128 y siguientes del precitado Reglamento pre­
sento la siguiente Proposición no de Ley. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

Dada la situación de los profesores del conserYato­
rio profesional de música de La Rioj a y teniendo en 
cuenta las transferencias en educación no uni\'crsíta­

ria, el Grupo Parlamentario Socialista presenta la si­

guiente Proposición no de LeY: 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

'"Que por el Gobierno de La Rio1a se adopten las 
medidas oportunas para posibilitar, de acuerdo con el 
Gobicmo de la nación, la integración de los profeso­

res del conservatorio profesional de música en los 
cuerpos de profesores establecidos en la LOGSE.'' 

Logroño, 25 de noúembrc de 1998. El Portayoz 

del Gmpo Parlamentario Socialista, D. José Ignacio 
Pérez Sáenz. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 9 de diciembre de 1998, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte,: l998K20048_ 26 de noviembre de 1998_ 

!.968. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS) 

PROPOSJCIOl'mS NO DE LEY ANTE EL PLENO. RF!.A­

TTVAA Ql!EPOR EL GOBTI'RNO DF LA RIOJA SE PROCE­

DA. A LA MAYOR BREVEDAD. A LA CONSTRUCCIÓN 

DE UN NUEVO CENTRO DF TERCERA FDAD EN El, MU­

WCIPJO DE SANTO DOMINGO DE I ,A CA! JADA_ CON El, 

fiN DE PROCURAR UNA A TFNCIÓN ADECUADA A f .OS 

JlmLATJOS 

-5100-
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ACUERDO: 

La Mesa, en eJercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.1.e) del Yigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PROPOS!ClONES NO DE LEY ANTE EL PLENO admitién­

dola a trámite, ' ordenando su publicación en el Bole­

tín Oficial de la Diputación General de La Rioja. 

Los Gmpos Parlamentarios podrán presentar en­

miendas hasta el día anterior al de comienzo ele la 

sesión en que han de debatirse. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación, ele conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M" del Cam1cn Las Hcras Pérez­

Caballero. Logroño, 14 de diciembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. José Ignacio Pérez Sáenz, Portayoz del Grupo 

Parlamentario Socialista, en nombre y representación 

del ícscñado Gntpo Parlamentario, según lo dispuesto 

en el arl. 18.4 del vigente Reglamento de la Diputa­

ción General de La Rioja, ante la Mesa de este Órga­

no LegislatiYo y de conformidad con lo establecido en 

el art. 128 y siguientes del precitado Reglamento pre­

sento la siguiente Proposición no de Ley. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

Considerando que la ciudad ele Santo Domingo de 

La Calzada, para la correcta atención de los ancianos, 

precisa de un Hogar de la Tercera Edad nuC\'O ade­

cuado a las necesidades reales, en vez de proceder a la 

refonna del actuaL el Gmpo Parlamentario Socialista 

presenta la siguiente 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

"Que por el Gobierno de La Rioja se proceda, a la 

mavor brcn::dad_ a la constntcción de un nuevo Cen­

tro de Tercera Edad en el municipio de Santo Domin­

go de La Calzada, con el fin de procurar una atención 

adecuada a los¡ubilados." 

Logroño, 26 ele noYiembre de 1998. El Porta,·oz 

del Grupo Parlamentario Socialista, D. José Ignacio 

Pérez Sáenz. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL 

EN PLENO 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 9 de diciembre ele 1998, ha adoptado 

sobre el asunto ele referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998LI 004 7, 23 de noYiembre de !998, 

1.943. 

Autor: FRAILE RUJZ, MARIO (GPS) 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A 

CUÁNTO ASC!EN1)E EL DIN'ERO PAGADO POR EL GO­

BIERNO DE LA RIOJA EN TODOS LOS CONCEPTOS POR 

LA CONSTRUCCIÓN DEL PUENTE DE SAN VICENTE SO­

BRE EL RÍO EBRO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO admitiéndola a trá­

mite, y ordenando su publicación en el Boletín Oficial 

de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M" del Carmen Las Heras Pére7.­

Caballcro. Logroño, 1 l de diciembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Mario Fraile Ruiz, Diputado regional adscrito 

al Gmpo Parlamentario Socialista, de conformidad 

con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 'igct1te 

- 51 o 1 -
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Reglamento de la Diputación General de La Rioja, 

formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rio¡a la siguiente pregunta para la 
que solicita respuesta oral en Pleno. 

Vistos los antecedentes sobre la construcción del 
puente de San Vicente sobre el río Ebro, se pregunta 

para su respuesta oral en Pleno. 

¿A cuánto asciende el dinero pagado por el Go­

bierno de La Rioja en todos los conceptos -proYecto, 
obra principal (provecto, reforn1ados. etc ... )-, por la 
construcción del citado puente? 

Logroño, 23 de noviembre de 1998. El Diputado 
del Grnpo Parlamentario Socialista. D. Mario Fraile 
Ruiz. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL 

EN COMISIÓN 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 9 de diciembre de 1998, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998K80028, 23 de noúembre de 1998, 
1.944. 

Autm·: RlilliO MEDRANO, PABLO (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE SALUD. 

CONSUMO Y BIENESTAR SOCIAL SOBRE CUÁLES SON 

LAS CAUSAS POR LAS QUE PERSISTE LA SITUACIÓN 

SOBRE INTERRUPC!ONl'S VOLUNTARIAS DE EMllARA· 

lO EN LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA RIOJA RE­

COGIDAS EN UN INI'ORME PlillLICADO REC!ENTEMlcN­

TE POR EL GOBIERNO DE LA RIOJA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.1 e) del Yigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PREGUNTA ORAl. ANTE LA COMISIÓN DE SALUD, CON-

SUMO Y BIENESTAR SOCIAL admitiéndola a trámite. Y 
ordenando su publicación en el Boletín Oficial de la 
Diputación General de La Rw¡a. 

En e¡ecución de dicho acuerdo se ordena la publi­
cación, de conformidad con lo dispuesto en el articulo 

71.1 a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M" del Carmen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño. 14 de diciembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Pablo Rubio Medrano, Diputado regional ads­
crito al Gmpo Parlamentario Socialista. de confom1i­
dad con lo dispuesto en el art. 120 Y siguiente del n­
gente Reglamento de la Diputación General de La 
Rw¡a, fonnula al Consejo de Gobicmo de la Comuni­

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta oral en Comisión. 

En fechas recientes se publicaba por el Gobierno 
de La Rioja un Infonnc sobre Interrupciones Volunta­

rias del Embarazo en la Comunidad Autónoma de La 

Rio.ra 

En el expresado lnfonne se recoge un porcenta¡e 

imp01tante de inten·encioncs en jóYenes entre 1 5 a 1 9 
años, aproximadamente un 15 por ciento del total de 

las mismas, persistiendo en los últimos afios esta tasa. 
Ante esta situación, el Diputado regional que suscribe 

pregunta: 

¿Cuáles son las causas por las que persiste esta 

situación? 

Logroño, 23 de noYicmbre de 1998. El Diputado 

del Gmpo Parlamentario Socialista, D. Pablo Rubio 

Medran o. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 9 de diciembre de 1998. ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica 

- 5102 -
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ASUNTO: 

Expte.: l998L20219. 23 de noviembre de 1998. 

1.945. 

Autor: Rlill!O MEDRANO, PABLO (GPS) 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, SOBRE QUÉ 

PRFVISIONES TffiNE EL GOBIERNO PARA QUE SE EFEC­

TÚEN LAS INTERVENCIONES DE INTERRUPCIONES VO­

UINTARIAS DE EMEARAZO EN LA COMUNIDAD AU­

TÓNOMA DE LA RIOJA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi­
cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación, de conformidad con lo dispuesto en el articulo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M" del Carmen Las Heras Pérez­

Caballcro. Logroño, 1 1 de diciembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Pablo Rubio Medrana, Diputado regional ads­

crito al Gmpo Parlamentario Socialista, de confonni­

dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, formula al Consejo de Gobiemo de la Comuni­

dad Autónoma de La Rioj a la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

En fechas recientes, el Gobierno de La Rioja ha 

publicado un Informe sobre la situación en nuestra 

Comunidad Autónoma de las Interrupciones Volunta­

rias del Embaraw. 

Ninguna intcrntpción registrada en el expresado 

lnfonnc se ha realizado en nuestra Comunidad Autó­

noma. debiendo trasladarse a otras Comunidades Au­

tónomas las mujeres ante esta situación. Por eso este 

Diputado pregunta: 

¿Qué previsiones tiene el Gobiemo para que se 

efectúen estas interYenciones en la Comunidad Autó­

noma de La Rioja? 

Logroño, 23 de noviembre de 1998. El Diputado 

del Grupo Parlamentario Socialista, D. Pablo Rubio 

Medrana. 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 9 de diciembre de 1998. ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40289. 19 de noviembre de 1998, 

1.910. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, INMACULADA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DF GO· 

Ll!ERNO FORMULADAS POR DTI'UTADOS, SOLICITANDO 

ATENCIÓN EN LAS OFICINAS DE TURiSMO PÜBUCAS 

GEST!ONADAS POR ASOCIACIONES. AYUNTAMIENTOS. 

ETC. Y NÚMERO DE USUARIOS Y SU PROCEDENCIA. 

EN LOS MESES DE JULIO. AGOSTO Y SEPTffiMERE DE 

1998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.e) del Yigcnte Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su cali tícación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN Al. CONSEJO DE G0-

8IERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, ,. disponiendo que por la Presidencia se di­

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71. l a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta M' del Carmen Las Heras Pérez-

. 5103. 
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Caballero. Logroño, 11 de diciembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 9 de diciembre de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L4029L 19 de nmiembre de 1998. 

1.912. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ. INMACULADA (GPS). 

PETICIONES DE INH)RMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BniRNCJ FORMJITADAS POR DTI'UTADCJS. SOI.ICITANDO 

SITUACIÓN A ESTA FECHA DE LAS OBRAS CORRES­

PONDniNTES A LA UNJÓN DE 1 AS CUFV AS DE ORT!GO­

SA DE CAMEROS POR EL EXTERIOR 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.Le) del ,-igcnte Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INl'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

Il!ERNO FORMJJLADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di­

ri_¡a al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7 J. La) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Cannen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroüo, 11 de diciembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 9 de diciembre de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40292. 19 de no1·icmbrc de 1998. 

1.913. 

Autor: ORTEGA MARTÍNFZ. INMAC\HADA (GPS). 

PETIC!OW:s DE INFCJRMACI(JN AL CONSEJO DE GO­

BIT:RNO I·CJRMUl.ADAS POR DIPUTADOS. SOI.ICITANDCJ 

NÜMERO DE DENUNCIAS Y RECLAMACIONJ'S PRESFN· 

Ti\ DAS POR LOS USUARIOS DE LAS OFICiNAS DE TU­

RISMO CON DETALLE DE CADA UNA DE ELLAS. DU­

RANTE LOS MESES DE J11NIO . .11Jl.IO. AGOSTO Y SEP­

TD:MBRE. 

ACUERDO: 

La Mesa. en ejercJcio de la competencia reconoci­

da en el art. 23 l. e) del Yigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BlERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di­

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en e! artículo 7!. La) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Carmen Las Heras Pérez­

Caballcro. Logroüo, 11 de diciembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 9 de diciembre de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L.40293. 19 de noYicmbrc de 1998. 

1.914. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEi'.. PNMACtn.ADA (GPS) 

PETICIONES DE INl•'CJRMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DlPUTADOS. SOI.ICITANlXl 

INFORMACIÓN SOBRE EL HÚMERO DE GUÍAS DE TU­

RISMO QUE HAN CUMPLIDO LOS REQlDSTTOS MARCA­

DOS EN SU DÍA POR EL GOJ3D'RNO REGIONAL Y ESTAN 

YA EN DISPOSJCIÓN DE COMEN7.AR SU TRABAJO FN 
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NUESTRA CO!vfUNmAD. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­
da en el art. 23.le) del 1·igente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di­

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Canncn Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, 11 de diciembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 9 de diciembre de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40294, 19 de noYiembrc de 1998, 

!.915. 

Autor: ORTEGA MARTÍl\lléZ, INMACULADA (GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMUlADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

INFORMACIÓN SOBRE LOS PROGRAMAS DE "DINAM1-

7!1CIÓN TURÍSTICA' Qlni HA PRESENTADO EL GOI}[ER­

NO DE LA R[OJA AL GOBIERNO DE LA NAC[ÓN. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.e) del 1·igente Reglamento de la Cá­

marao acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE [NFORMAC[ÓN AL CONSEJO DE GO­

ll!ERNO FORMlflADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite. y disponiendo que por la Presidencia se di­

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Cam1en Las Heras Pércz­

Caballero. Logroño. ll de diciembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 9 de diciembre de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: !998L40298, 19 de no1·icmbre de 1998, 

!.916. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEl. INMAClflADA (GPS). 

PETICIONES DE fNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNOFORMJ,1.ADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

rNFORMACIÓN SOBRE LAS BODEGAS QUE DURANTE 

LOS MESES DE JliNlO. JULIO. AGOSTO Y SEPTIEMBRE 

HAN RECIBIDO VISITAS DE TUR[STAS PROGRAMADAS 

EN COLABORACIÓN CON EL GOBIERNO REGIONAL. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.le) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FCJRMliLADAS POR DIPUT !IDOS admitiéndola 

a trámite, v disponiendo que por la Presidencia se di­

nja al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta M" del Cam1cn Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, ll de diciembre de 1998. 

L,a Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
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celebrada el día 9 de diciembre de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40295. 19 de no\Íembre de 1998. 

1.917. 

Autor: ORTEGA MARTÍ:Wc7.. INMACULADA (GPS) 

PETICIONES DE INVORMACION AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS. SOl .ICIT ANDO 

fNFORMACIÓN SOBRE LOS PROGRAMAS DE "EXCE­

LENCIA TURÍSTICA. QUE HA PRESENTADO EL GOBIER­

NO DE LA RIOJA Al. GOBIERNO DE LA NACIÓN 

ACUERDO: 

La Mesa, en e_¡crcicio de la competencia reconoci­

da en el art 23.l.e) del Yigentc Reglamento de la Ca­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMt!E.ADAS POR DTI'UTADOS admitiéndola 

a trámite. y disponiendo que por la Presidencia se di­

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1 a) del Reglamento de la 

Cámara 

La Presidenta: M" del Carmen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, 11 de diciembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 9 de diciembre de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40299. !9 de noúcmbre de 1998. 

1.918. 

Autor: ORTEGA MARTÍNE7.. INMACULADA (GPS) 

PETICIONES DF INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

LliT'RNO FORMlJl.ADAS POR DlFUTADOS. SOL!ClTANIJO 

INFORMACIÓN SOBRE FL NÜMERO DE PERSONAS QUE 

HAN OCUPADO LAS CASAS RURALES DE TURISMO DE 

NUESTRA COMtJNmAD CON DETALLE. DE LOS MJ.cSES 

DE MAYO. JUNIO. JUUO. AGOSTO Y SEPTTI'MJlRE EN 

CADA UNA DE ELLAS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en eJercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23. Le) del ,-igente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad_ su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DFFUTADOS admitiéndola 

a trámite, v disponiendo que por la Presidencia se di­

riJa al órgano requerido 

Se ordena la publicación, de confomüdad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Can11en Las Hcras Pérez­

Caballero. Logroño, 14 de diciembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 9 de diciembre de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40296. 19 de noúembre de 1998, 

1.9!9 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ. fNMACliT.ADA (GPS). 

PETICIONES DE fNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

Il!ERNO FORlviJJLADAS POR DFFUTADOS. SOLICITANDO 

FNFORMACIÓN SOBRE EL FUNCIONAMtENTO DE LAS 

OFICINAS DE TURISMO LOCALES EN EL MES DE OCTU­

BRE 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.e) dcll'igentc Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETIC!ONTS DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO-
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lliERNO FORtvfULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se dí­

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71. l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, 11 de diciembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 9 de diciembre de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40300, 19 de noYiembre de 1998. 

!.920. 

Autor: ORTEGA MARTÍI'IFZ. INMACULADA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

INTERVENCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA FN 

EL DESARROLLO DEL BALNEARIO DE GRÁ VALCJS A 

NIVFL PRESUT'UESTARIO Y DE COLABORACIÓN CON 

EL A YLINTAMIRNTO DE LA LOCALITJAD 

ACUERDO: 

La Mesa, en ~¡crcícío de la competencia reconoci­

da en el mi. 23.l.e) del YÍgente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad,. su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BfERNO FORMUlADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di­

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación. de conformidad con lo 

dtspucsto en el artículo 71.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta M;' del Cam1en Las Hcras Pérci.­

Caba!lcro. Logroño, 14 de diciembre de 1998 
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La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 9 de diciembre ele 1998. ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40297. 19 de nmiembrc de 1998. 

l. 921. 

Autor: ORTEGA MARTÍI'I"·· INMACULADA (GPS) 

PETICIONES DE INFORMACI(JN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR f)[f'lJTADOS. SOLICITANDO 

DATOS DE OCUPACIÓN HOTELERA EN LAS DIFEREN­

TES CABECERAS DE COMARCA DURANTE LOS !viESES 

DE JUNIO. JULIO. AGOSTO Y SEPTIEMBRE. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí­

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE lNI'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite,\' disponiendo que por la Presidencia se di­

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confomüdad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Carmen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, 11 de diciembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 9 de diciembre de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 19981A0301. 19 de nmíembrc de 1998. 

!.922. 

Autor: ORTEGA MARTfNEZ. INlviACULADA (GPS) 

PETICIONES DE INJ<'ORMACIÓN AI. CONSEJO DF. GO-



Número 390 BOLETÍN OFICIAL de la Drputación General de La RíoJa Serie B 

Bil<:RNO FORMULADAS POR Dfi'UTADOS. SOLICITANDO 

SITUACIÓN A ESTA FECHA DE LA PROYECTADA VÍA 

VT;Rl)E l-IARO-EZCARAY. TANTO DE LA INVERSIÓN DE 

TERRENOS PRIVADOS A PÚBLICOS. COMO DE EJECU­

CIÓN DE OBRA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.e) del úgente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PET!CIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

ll!ERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, \' disponiendo que por la Presidencia se di­

nja al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto eu el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, 14 de diciembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 9 de diciembre de l 998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40302, 19 de noYiembre de 1998, 

1.923. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ.!NMACULADA (GPS) 

PETICIONES DE INTORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BmRNO FORMTn.ADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

SITUACIÓN A ESTA FECHA DE LA VÍA VERDE 

CALAHORRA-ARNEDIU.O EN EJECUCIÓN DE OBRAS 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.c) del \'Ígentc Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMTJLADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
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a trámite, \' disponiendo que por la Presidencia se di­

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7 l. 1 a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Canncn Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, 14 de diciembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 9 de diciembre de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L40303. 23 de noviembre de l 998_ 

l. 946. 

Autor: RUBIO MEDRA NO. PABLO (GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR ])]T'lJTADOS. SOLICITANDO 

COPIA DEL EXPEDIENTE 06.5-2. I-0033 98. CAMPAÑA DE 

CAPTACIÓN DEL VOU!NTARIADO SOCIAL 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí­

da en el art. 23.l.c) del \'Ígente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calillcación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di­

ri¡a al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Cannen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño. 14 de diciembre de 1998. 
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La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 9 de diciembre de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L40304, 23 de noviembre de 1998, 

!.948. 

Autor: RU1liCJ MFDRANO. PABLO (GPS) 

PETICIONES DF rNFCJRMAC!CJN Al. CONSEJO DE GO­

BIERNO rclRMlJLADAS POR DIPUTADOS. SOL!CIT ANDO 

COPIA IJEL EXPEDIENTE 06.1-2.1-002698. CONSIRtJC. 

CIÓN DE UN CENTRO ESPECIA!.IZADO PARA PERSO­

NAS CON DISCAPACD)AD EN CALAHORRA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá· 

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIOI'<'ES DE rNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di­

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, 14 de diciembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 9 de diciembre de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40305. 23 de nmiembre de 1998. 

1.949. 

Autor: RUBIO MJiDRANO. PAflLO (GPS) 

PETICIONliS DE INIORlvlAC!ÓN AL CONSEJO DE GO-

B!ERNO FORMliT.ADAS POR DfPUTADOS. SOLICITANDO 

DETALLE. EN RELACIÓN CON EL CENTRO ASISTEN­

CIAL c'REINA SOFÍA". DE rNFORMACIÓN REFERIDA A 

LOS AÑOS 1996.1997 Y 1998.HASTAEL.ll DE OCTUBRE 

DEL EXPRESADO AÑO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.e) del Yigcnte Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE fNl'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMJJLADAS POR DfPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di­

nja al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confomüdad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Carmen Las Heras Pérez· 

Caballero. Logroño, 14 de diciembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 9 de diciembre de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L40306. 27 de noviembre de 1998. 

!.970. 

Autor; SAN FELIPE ADÁN .. lvl" 1\NTONJA (GPS) 

PET!CICJNl·:S DE fNl'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS. SOUCITANDO 

RELACIÓN DE SUBVENCIONJ•:S OTORGADAS POR EL 

GOBIERNO DE LA RIOJA A LO LARGO DE 1998 CON 

CARGO AL ARTÍCUl.O 4X. CONCEPTO 481 DE LA SEC­

CIÓN 12. SERVICIO 06. DEL PROGRAMA 7511 DE LOS 

PRESlJPUESTOS DE LA R10JA PARA 1998 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23. le) del l'igcnle Reglamento de la Cá-
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mara, acuerda, por unanimidad, su califícación como 
PETJCJONES DE INI'ORMACJÓN AL CONSEJO DE GO­

BJFRNO FORMULADAS POR DJP\JTADOS admitiéndola 

a trámite, Y disponiendo que por la Presidencia se di­
nja al órgano requerido. 

Se ordena la publicación. de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 71 la) del Reglamento de la 
Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez­
Caballero. Logroiio. 14 de diciembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 9 de diciembre de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L40307. 23 de noviembre de 1998. 

1.971. 

Autor: SAN FELTI'E ADÁN. M" ANTONJA (GPS) 

PETICIOl'n:éS DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMUJ.ADAS POR DJPUTADOS. SOLICITANDO 

RELACIÓN DE SlillVENCIONES OTORGADAS POR EL 

GOBIERNO DE LA RIOJA A LO LARGO DE 1998 CON 

CARGO AL ARTÍCULO 48, CONCEPTO 480 DE LA SEC­

CIÓN 12, SERVICIO 06. DEL PROGRAMA 7511 DE LOS 

PRFSUJ'UESTOS DE LA RIOJA PARA 1998. 

ACUERDO: 

La Mesa. en ejercicio de la competencia reconocí­

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá­
mara, acuerda, por unanimidad, su calífícacíón como 

PETICIONES DE !NJ'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DfPUTADOS admitiéndola 

a trámite, v disponiendo que por la Presidencia se dí­
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 
dispuesto en el artículo 71 !.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, 14 de diciembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación General. en su reunión 
celebrada el día 9 de diciembre de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte,: 19981.40308,27 de nmiembre de 1998, 

l. 972. 

Autor: SAN FE!.ll'E ADÁN. M" ANTONIA (GPS) 

PETICIONES DE lNI;ORMAC!ÓN AL CONSE.TO DE GO· 

!3!ERNO FORMUJA[)AS POR DIPUTADOS. SOJ.ICIT ANDO 

RELACIÓN DE SUBVI,NC!ONES OTORGADAS POR EL 

GOBIERNO DE LA RIOJA A LO LARGO DE !998 CON 

CARGO AL ARTÍCULO 77. CONCEPTO 770 DE LA SEC­

CIÓN 12. SERVICIO 06. DEL PROGRAMA 7511 DE LOS 

PRESUPUESTOS DE LA RIO.TAPARA 1998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en eJercicio de la competencia reconocí­

da en el art. 23 l. e) del l'igente Reglamento de la Cá­
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE !Nl'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR Dll'UTADOS admitiéndola 

a trámite, v disponiendo que por la Presidencia se dí­

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnídad con lo 
dispuesto en el artículo 71.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, 14 de diciembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación Gcneml, en su reunión 
celebrada el día 9 de diciembre de 1998. ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica . 
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ASUNTO: 

Expte.: !998L40309. 27 de no1iembrc de 1998. 

.973. 

Autor: SAN FEL!I'E ADÁN. M' ANTONIA (GPS) 

PETICIONiiS DE rNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

B!IéRNO FORM:lJI.ADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

RELACIÓN DE SUBVENCIONES OTORGADAS POR EL 

GOBIERNO DE LA R!OJA A LO LARGO DE 1998 CON 

CARGO AL ARTÍCu1.0 77. CONCEPTO 77! DE LA SEC­

CIÓN 12. SERVICIO U6, DEL PROGRAMA 7511 DE LOS 

PRESUPUESTOS DE LA RIOJA PARA !998 

ACUERDO: 

La Mesa. en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di­

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Carmen Las Heras Pérez.­

Caballero. Logroño. 14 de diciembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 9 de diciembre de 1998_ ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L403l0. 27 ele nmiembre de 1998. 

1.974 

Autor: SAN PELIPE ADÁN. M' ANTON:lA (GPS) 

PETICIONES DE rNfORMACICÍN AL CONSEJO m: GO­

IlmRNO I·ORMULAfJAS POR DIPUT1\DOS. SOLICITANTlO 

RELACIÓN DF Sl!BVENCIONl'S OTORGADAS POR EL 

GOBIERNO DE LA RIOJA A LO LARGO DE I 998 CON 

CARGO AL ARTÍCULO 76 DE LA SECCIÓN 12. SERVICIO 

06. DEL PROGRAMA 751 I DE LOS PRESUPUESTOS DE 

LA RIOJA PARA 1998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­
da en el art. 23.le) del vigente Reglamento de la Cá­

mara. acuerda. por unanimidad. su calificación como 

PET!CIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMl.Jl.ADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite. y disponiendo que por la Presidencia se di­

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación. de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Carmen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, 14 ele diciembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 9 de diciembre de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L403l L 2 7 de no1iembre de 1998. 

!.975. 

Autor: SAN FELIPE AI)ÁN. M' ANTON1A (GPS¡ 

PETICIONES DE INT<'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

fliERNO FORMlnADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

RELACIÓN DE SUBVI,NCIONES OTORGADAS POR FL 

GOBIERNO DE LA RIOJA A LO LARGO DE 1998 CON 

CARGO AL ARTÍCin.o 76 DE LA SECCIÓN 12. SERVICIO 

05. CENTRO O l. DEL PROGRAMA 7221 DE LOS PRESU­

Ptn<:STOS DE LA RIOJA PARA 1998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.1.e) dell'igente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

. 5111 -
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PE TICJONES DE JNFORMACJÓN AL CONSEJO DE GO­

BlERNO FORMULADAS POR DFPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di­
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 
dispuesto en el artículo 71.1 a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta M' del Canncn Las Hcras Pérez­
Caballero. Logroño, 14 de diciembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 9 de diciembre de 1998, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40312. 27 de noYiembre de 1998. 

l. 976. 

-5112-

Autor: SAN FEJJPE ADÁN. M" ANTONJA (GPS) 

PETJCJONES DE !Nl'ORMACJÓN Al. CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DFPUTADOS. SOI.!CITANDO 

RELACIÓN DE Sl.n3VENCIONFS OTORGADAS POR LA 

:\DY:R A EMPRESAS DE LA RlO.JA A LO LARGO DE 1998 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­
da en el art. 23.1.c) del Yigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE !Nl'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS adn1i1iéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di­

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 
dispuesto en el artículo 71.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Cannen Las l-leras Pérez· 

Caballero. Logroño, 14 de diciembre de 1998. 
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BOLETÍN OFICIAL DE LA 
DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIOJA 

HOJA 
DE SUSCRIPCIÓN 

Nornbre. 

Dirección 

Te!~fóno Ciudad. 

DP Provincia 

JJeseo suscribirme al Roletín Oficial de la Dipulación General de La Rioja. según las 
condiciones e.">'fipu!adas. 

a 

Forma de pago: 

de de 19 
~filrmado. 

Transkrt:::ncia o ingr~so en la cuenta cOITÍente de la Caja de Ahorros de La Rioja núm. 
2037 0070.78.0101566628. o giro poslal ding1do a Diputación General de La Rloja C! Marqués de San 
Nicolás lll 2600 l LCJGROÑO (La Riop) 

Precio de suscripción: Anual5.000 Ptas. Número suelto lOO Ptas 

Nota: 
La suscripción es anual y por años naturales, línalizando el p~ríodo de suscripción el J l di'; diciembre 

de cada año. A ID remisión del justificante de pDgo se procederá a los cm·íos. 
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DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIOJA 
SUSCRIPCIONES A LAS PUBLICACIONES OFICIALES 

Suscripción anual al Roldín Oficial: 
Número sucl1o· 
Suscripción anual al Diario de S~.·siont•s: 
Número sucl1o: 

5.000 ptas. 
100 ptas. 

6.000 ptas. 
200 ptas. 

Forma de pago: Transferencia o ingreso en Caja de Ahorros de La Rioja, e Miguel Vi!!anucva 8. cuenta corriente 
n'' 2037.0070.78.0101566628. o giro postal a Dipuinción General de La Rioja, c. Marqués ck· San 
Nicolás 111, 26001 LOGROÑO. 

Edita: Sen'icio de Publicacimws de la Diputación Gt•neral de La Rioja. 
Imprime: Diputación Gl'Ol'ra! de La Rioja. 
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